



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Департамент атестації кадрів вищої кваліфікації

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-76, факс (044) 481-32-76, e-mail: dak@mon.gov.ua

Надія

foi+request-83678-930dcf96@dostup.pravda.com.ua

Ваш запит на отримання публічної інформації від 16.03.2021 (вх. МОН ЗПІ-Н-482/0-21 від 16.03.2021) щодо ліцензування освітньої діяльності фізичною особою-підприємцем (ФОП), зокрема надання послуг з курсів манікюру, педикюру, візажу та перукарів, розглянуто і в межах компетенції повідомляємо.

Суспільні відносини у сфері ліцензування видів господарської діяльності регулює Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності» від 02.03.2015 року № 222-VIII (далі – Закон № 222), який визначає виключний перелік видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню, встановлює уніфікований порядок їх ліцензування, нагляд і контроль у сфері ліцензування, відповідальність за порушення законодавства у сфері ліцензування видів господарської діяльності.

Відповідно до статей 1 та 7 Закону № 222, ліцензія - право суб'єкта господарювання на провадження виду господарської діяльності або частини виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню урахуванням особливостей, визначених спеціальними законами у сфері освіти. Видача ліцензії - надання суб'єкту господарювання права на провадження виду господарської діяльності або частини виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, шляхом прийняття органом ліцензування рішення про видачу ліцензії, про що робиться запис у ліцензійному реєстрі.

Відповідно до підпункту 11 пункту 2 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» (далі – Ліцензійні умови), підлягає ліцензуванню освітня діяльність, зокрема: освітня діяльність у сфері професійної (професійно-технічної) освіти - діяльність закладів професійної (професійно-технічної) освіти незалежно від типу і форми власності, що провадиться з метою підготовки (у тому числі первинної професійної підготовки та професійно-технічного навчання) здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти, перепідготовки та/або підвищення їх кваліфікації за професіями, які включені до Національного класифікатора

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

№9/331-21 від 23.03.2021



1086371034

професій ДК 003:2010.

До Національного класифікатора професій ДК 003:2010 (далі - ДК 003:2010) включено професії, зокрема: 5141 Манікюрник, 5141 Педикюрник, 5141 Візажист, 5141 Візажист-стиліст, 5141 Перукар (перукар-модельєр) та ін. У зв'язку з тим, що зазначені професії включені до ДК 003:2010 вони підлягають обов'язковому ліцензуванню у сфері професійної (професійно-технічної) освіти юридичною особою. Надання освітніх послуг із зазначених професій здійснюється на підставі ліцензій Міністерства освіти і науки України.

Також інформуємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2015 р. № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність деяких постанов Кабінету Міністрів України» затверджено перелік органів ліцензування. Відповідно до пункту 5 цього переліку органами ліцензування освітньої діяльності закладів освіти встановлено МОН, обласні, Київську міську держадміністрації. З урахуванням повноважень органів виконавчої влади, визначених профільними галузевими освітніми закладами, МОН є органом ліцензування освітньої діяльності закладів освіти у сфері вищої, фахової передвищої, післядипломної освіти для осіб з вищою освітою та професійно-технічної освіти, а обласні, Київська міська держадміністрації є органами ліцензування освітньої діяльності закладів освіти у сфері дошкільної, загально-середньої освіти та позашкільної освіти.

Таким чином, відповідно до Ліцензійних умов фізична особа-підприємець має право надавати освітні послуги у сфері дошкільної освіти, а юридична особа має право надавати освітні послуги, зокрема, у сфері професійної (професійно-технічної) освіти на підставі ліцензії Міністерства освіти і науки України.

Статтею 19 Закону України «Про професійну (професійно-технічну) освіту» визначено, що заклади професійної (професійно-технічної) освіти незалежно від форм власності та підпорядкування розпочинають діяльність, пов'язану з підготовкою кваліфікованих робітників та наданням інших освітніх послуг, після отримання ліцензії. Ліцензія видається у порядку, що встановлюється Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до Класифікації видів економічної діяльності (КВЕД-2010) для провадження освітньої діяльності шляхом курсової підготовки використовується клас 85.32 «Професійно-технічна освіта».

Цей клас включає надання такої освіти, яка зазвичай концентрується на предметній спеціалізації та викладанні теоретичних основ і практичних навичок, які відповідають теперішньому або майбутньому роду професійної діяльності.

Цей клас включає:

підготовку туристичних гідів, екскурсоловів;

навчання кухарів, менеджерів готельного та ресторанного бізнесу;

діяльність шкіл косметологів і перукарів;

навчання ремонту комп'ютерів;

водійські курси для професійних водіїв (вантажівок, автобусів, таксі,

льотні курси для професійних пілотів).

Цей клас не включає:

професійно-технічну освіту вищого рівня;

навчання мистецтву як хобі, відпочинок, або з метою самовдосконалення;
діяльність шкіл із підготовки водіїв автомобілів, не призначених для професійного навчання водіїв;

навчання на роботі, як частина соціальної роботи, без надання робочого місця.

Стосовно патентування навчальних програм інформуємо, що у сфері професійної (професійно-технічної) освіти законодавством не передбачено видачу патентів для освітніх (навчальних) програм.

Директор департаменту



Світлана КРИШЧУК